

Задача: Выполнить рерайт текста на основе двух исходных материалов, сохраняя основную идею и смысл

Дополнительная информация:

- объем 1-2 страницы, шрифт Times New Roman 12
- Использовать название питомника MAG DOGSTAR
- Место положение Беларусь
- тональность официально-художественный
- ЦА это семьи с детьми и активные люди, желающие завести компаньона

Выполненная работа:

- Проверка на - уникальность 94 %
- форматирование

Результат: Заказчик получил текст, полностью соответствующий заданным условиям, включая 94% уникальность, объем 1-2 страницы, форматирование шрифтом Times New Roman 12, использование названия питомника MAG DOGSTAR, официально-художественную тональность и адаптацию под целевую аудиторию в Беларуси.

Исходный текст:

https://akitamos.ru/kak_vybrat_schnka_akita/	https://www.purinaone.ru/dog/articles/breeds/amerikanskaya-akita
<p>Как правильно выбрать щенка акиты</p> <p>Эта статья написана нами, используя личный опыт и собственные ошибки. Об акитах много информации на разных ресурсах, некоторая не просто странная, а даже отдаленно не соответствует действительности. Акита – собака-компаньон, со своими особенностями характера и темперамента. Не каждому человеку она подходит. Множество потенциальных покупателей щенков слепо верят тексту в объявлениях и умиляются фотографиям милых щенков, даже не подозревая, что фото украдены у успешного заводчика, а информация в тексте вообще не соответствует действительности. Конечно, каждый сам для себя решает, как ему поступить, но мы всё-таки рискнем дать вам несколько советов.</p> <p>1. РОДОСЛОВНАЯ АКИТА – pedigree akita</p>	<p>Как выбрать щенка</p> <p>Покупка щенка — это волнительный и важный шаг, поэтому к вопросу следует подходить, тщательно взвесив все за и против. Ведь собака станет компаньоном и соседом для всех членов семьи на ближайшие 10-14 лет. Чтобы избежать ошибок и рисков приобретения питомца с пороками в развитии, можно действовать поэтапно.</p> <p>Найти питомник. Щенка американской акиты предпочтительно покупать у опытных заводчиков. Не следует торопиться с выбором питомника, лучше подробнее изучить отзывы в Интернете и поискать выбранное заведение в реестре FCI. Также можно посетить кинологовическую выставку, в которой участвуют профессионалы, любящие своих собак. Судя по внешнему виду питомцев и</p>

При покупке щенка акиты первым, на что следует обратить внимание, какой кинологической организацией выдана метрика щенка или свидетельство о происхождении (родословная). В России множество кинологических организаций, однако, только РКФ – Российская кинологическая федерация является членом FCI (Международная кинологическая организация). Например, наш питомник работает в системе РКФ (FCI), что подтверждено свидетельством о регистрации заводской приставки «Из Волчьей Стаи», а это значит, что мы занимаемся легальным племенным разведением собак породы акита и американская акита. Для наших выпускников открыты кинологические мероприятия не только в России, но и по всему миру. Также мы являемся членами общества по сохранению породы Акита в Японии (АКИНО), и часть наших щенков имеет родословную не только FCI, но и регистрацию и родословную АКИНО (Япония).

При выборе питомника обязательно обращайтесь внимание на регистрацию питомника в FCI через РКФ, а не в других местечковых псевдо-организациях и союзах.

Конечно, родословная РКФ или АКИНО не может быть гарантией здоровья акиты, выдающейся внешности или уравновешенной психики. Идеальных собак без единого недостатка вообще не существует. Родословная - всего лишь документ о происхождении собаки, но в нём содержатся важные сведения о предках вашей собаки, от которых она унаследует не только генотип, фенотип, характер, рост, окрас, но и склонность к заболеваниям.

Для среднестатистического гражданина – документ о происхождении всего лишь бумажка с печатью. Но мы настоятельно рекомендуем вам ознакомиться с родословной собаки до покупки щенка, изучить крови, линии разведения, убедиться в отсутствии слишком близкого родства предков, такие сюрпризы случаются очень часто. Правильный подбор пары – это, конечно, ответственность заводчика, однако, лучше придерживаться принципа «доверяй, но проверяй», даже если

их поведению, будет проще определиться с продавцом.

Пообщаться с заводчиком. Добросовестные заводчики подробно расскажут о каждом питомце и ответят на вопросы о родословной, условиях содержания и состоянии здоровья собак. Кроме того, они не станут торопиться, чтобы поскорее продать щенков, а захотят подробнее узнать о будущих владельцах, их образе жизни, ожиданиях и финансовых возможностях. Если продавец неохотно поддерживает разговор, уклоняется от ответов и отказывает в посещении питомника, то это повод насторожиться.

Посетить питомник. Во время визита следует обратить внимание на условия содержания собак и их образ жизни. Если взрослые питомцы дружные, жизнерадостные, игривые и не проявляют агрессии, то щенки вырастут активными и уравновешенными. Странно, если в питомнике нет животных постарше: добросовестный заводчик будет ухаживать и за пожилыми собаками, даже если они уже не участвуют в разведении и выставках.

Выбрать щенка.

Для начала следует определиться с полом питомца. Самки более покладистые и спокойные, а самцы упрямые и энергичные.

Решить, для каких целей нужна собака: щенок шоу-класса стоит дороже, чем брид- и пет-класс. Если питомец будет компаньоном, а титулы и трофеи не важны, то это следует сразу озвучить заводчику, чтобы не переплачивать.

Оценить условия содержания малышей: у них должны быть чистые вольеры, игрушки, миски с водой.

Пообщаться с щенком: у здорового малыша веселые и блестящие глаза и густая плюшевая шерсть. Он в меру упитан, живот не вздут, колени и локти не вывернуты. Глаза и уши без выделений и воспалений, нос влажный, без выделений и

заводчик гарантирует отличное происхождение и здоровье своих собак. На практике, к сожалению, многие начинают изучать родословную лишь тогда, когда у собаки проявляются признаки заболеваний, обусловленных генетической или аутоиммунной природой.

2. АКИТА КАК ОНА ЕСТЬ

В любой породе многие собаки отличаются одна от другой как внешне (имеют различный экстерьер), так и по характеру, темпераменту. Собаки, как и люди, могут быть красивыми и не очень, а иногда и откровенно страшенькими, уравновешенными и дружелюбными, осторожными и трусливыми, а иногда, даже агрессивными и непредсказуемыми. Черты характера, как и темперамент, хорошо наследуются наравне с экстерьером и физическим здоровьем. Правила племенного разведения запрещают использовать в племенной работе не только физически не здоровых собак, но и особей с отклонениями от типичного породного поведения.

Нередко случается так, что на выставках побеждают внешне очень красивые, но агрессивные или, наоборот, трусливые собаки, что является пороком для акиты. Ни один судья не сможет со стопроцентной вероятностью оценить психику собаки за те несколько минут, пока собака находится в ринге.

Именно поэтому очень важно для каждого желающего обладать акитой, получить все необходимые знания о породе и ее особенностях и проблемах заранее, чтобы задать заводчику как можно больше вопросов и получить на них исчерпывающие ответы. Хороший заводчик тоже не продаст собак абы кому, поинтересуется у потенциального покупателя о его знаниях и опыте, об образе жизни и почему выбор пал именно на породу акита.

ВАЖНО! Ответственный и грамотный заводчик может отказать в продаже щенка, если посчитает, что покупатель недостаточно знает о породе, или его представления об акитах не

корочек. Щенок должен быть любопытным, подвижным и дружелюбным, с хорошим аппетитом. В то время как вялое и угнетенное состояние свидетельствуют о проблемах со здоровьем.

Получить документы.

Вместе с питомцем владелец получает метрику (щенячью карточку) и ветеринарный паспорт. В метрике указывают породу, окрас, пол, кличку, дату рождения, номер клейма или чипа, клички родителей и информацию о питомнике. Ветпаспорт содержит сведения о прививках, противогельминтной обработке и проведенных обследованиях. Американская акита будто излучает гармонию, достоинство, интеллект и силу. На первый взгляд, питомец упрям и независим. Но при должном воспитании он станет самым преданным и понимающим другом. Акита не станет навязываться или докучать, если хозяин пришел домой без настроения, но постарается утешить и никогда не откажется составить компанию на прогулке.

соответствуют потребностям собак этой породы.

Психика собаки имеет не меньшее значение, чем красота и физическое здоровье собаки. При покупке щенка обратите внимание на характер его родителей, темперамент, посмотрите, как взрослые акиты реагируют на посторонних людей, как относятся к детям, к другим животным. Помните, что ваш щенок унаследует характер и темперамент от своих родителей! Иногда характер и темперамент гораздо важнее, чем чёткое уражиро или правильный постав хвоста, ведь от этого зависит насколько счастлива и комфортна будет ваша дальнейшая совместная жизнь с акитой.

3. ВЫБОР и ПОСЕЩЕНИЕ ПИТОМНИКА

При выборе питомника не стоит опираться только на отзывы, они зачастую субъективны и не информативны. Идеальный вариант – посетить питомник до покупки щенка и увидеть всё своими глазами.

Питомник не должен быть похож на приют, а собаки должны быть здоровыми, счастливыми, социально адаптированными и ухоженными. Это непреложная основа качественного и ответственного разведения. Акиты – очень общительные собаки, независимо от того, где они живут, в доме или в уличном вольере. Недопустимо содержать их в тесных клетках, без доступа в дом и без тесного контакта с людьми.

Стоит обратить внимание и на то, где и в каких условиях выращивают щенков, доверяйте своим глазам и личным впечатлениям.

Каждому потенциальному покупателю щенка акиты мы рекомендуем выбирать небольшие монопородные питомники. Добиться высоких результатов в разведении сразу нескольких пород очень сложно, поэтому в хороших, серьезных питомниках занимаются, как правило, одной, максимум двумя породами одновременно. В некрупных питомниках внимания и заботы хватает всем собакам, их любят и о них заботятся.

Посещая питомник, познакомьтесь с собаками, оцените не только их внешний вид, но и

характер, уровень социализации. Спросите заводчика о предыдущих пометах, попросите рассказать о том, какими они стали, посмотрите фотографии. Обязательно спросите, есть ли в питомнике собаки – пенсионеры: уважающий себя заводчик не избавляется от собак, выведенных из разведения.

И наконец, просто пообщайтесь с заводчиком лично: грамотный заводчик с удовольствием расскажет не только о достоинствах породы акита, но и о недостатках, о проблемах в породе в целом и том, с чем может столкнуться владелец акиты в частности.

4. СОЦИАЛИЗАЦИЯ ЩЕНКА ИЛИ ВЗРОСЛОЙ СОБАКИ - ЭТО ОСНОВА

В частных домашних питомниках акиты имеют ежедневный тесный контакт с человеком, часто щенки живут вместе со своими родителями. В этом случае, прежде чем купить щенка акита в питомнике, вы можете увидеть родительскую пару, оценить их фенотип и поведение, которые, скорее всего, повторит наш щенок. Кроме того, в таком питомнике всегда можно рассчитывать на тесный контакт с заводчиком. Люди, не представляющие себе образ жизни без собак, относятся к разведению и рождению щенков как к страсти, дорогому хобби, а не к бизнесу. Щенки с рождения воспитываются среди взрослых людей, детей и других животных, например кошек. Это очень ценный опыт для щенка, который отправится в свой новый дом через 2-3 месяца. Любые незнакомые ситуации и обстоятельства, возникающие в жизни щенка, он преодолеет без страха.

Для правильного развития щенков также необходима социализация, которая происходит с самого начала их жизни. Важно, чтобы малыши соприкасались с окружающей средой, чтобы они познавали мир и набирались опыта, а не просто общались со своими братьями и сестрами в комнате, которую для них подготовили. С щенком, который провел первые недели своей жизни, не имея возможности исследовать мир людей, в

<p>будущем могут возникнуть огромные поведенческие проблемы. По своей природе акиты и так могут доставлять проблемы своим упрямством и сильным характером. Мы призываем будущих покупателей щенка акита-ину задавать заводчику вопросы о социализации щенков, поскольку это, безусловно, имеет решающее значение для того, будет ли наш будущий питомец хорошим компаньоном. Очень важно, чтобы будущий владелец не останавливался на достигнутом, а продолжал социализацию щенка и обучение новым навыкам, уделяя время дрессировке и не забывал о ежедневном воспитании своего питомца.</p>	
---	--

Финальный вариант текста:

Как выбрать щенка акиты: советы от питомника MAG DOGSTAR

Покупка щенка акиты — это не просто важное решение, но и шаг к приобретению верного друга на многие годы. Чтобы сделать правильный выбор и избежать ошибок, мы, в питомнике «MAG DOGSTAR», делимся опытом и практическими рекомендациями. Наш питомник находится в Беларуси и специализируется на разведении собак породы акита.

1. Питомник: основа правильного выбора

Первый и самый важный шаг — это выбор проверенного питомника. Обращайте внимание на его репутацию и наличие официальной регистрации в FCI (Международная кинологическая федерация), что является знаком качества и стандартов. В «MAG DOGSTAR» мы гордимся нашим членством в FCI и строго соблюдаем правила разведения. Вы всегда можете ознакомиться с нашей деятельностью, посетив наш питомник или посмотрев на результаты выставок, в которых участвуют наши собаки.

2. Важность общения с заводчиком

Ответственный заводчик не только расскажет вам о родословной и здоровье щенков, но и обязательно поинтересуется вашим образом жизни. Мы в «MAG DOGSTAR» хотим убедиться, что акита станет вашим настоящим компаньоном, и собака окажется в семье, которая готова к её особенностям. Заводчик, который уклоняется от вопросов или спешит продать щенка, вызывает сомнения. Мы же уверены, что качественное разведение и выбор семьи важнее скорости сделки.

3. Визит в питомник: ключ к пониманию

Лучший способ убедиться в качестве щенков — это приехать в питомник и увидеть всё своими глазами. В нашем питомнике акиты живут в комфортных условиях,

получают полноценное питание и социализацию. Обратите внимание на то, насколько дружелюбны и активны взрослые собаки. Это даст вам представление о том, какими вырастут щенки. Также у нас вы можете увидеть пожилых акит — мы заботимся о наших питомцах на протяжении всей их жизни, что говорит о нашем ответственном подходе.

4. Как выбрать щенка

Перед покупкой щенка акиты важно учитывать несколько факторов:

- Пол: самки акиты, как правило, более спокойные и покладистые, в то время как самцы обладают энергичным характером.

- Цели: если вы планируете участвовать в выставках, выбирайте щенка шоу-класса. Если же ищете преданного друга для семьи, щенок пет-класса будет лучшим выбором. Мы помогаем подобрать щенка, исходя из ваших целей и предпочтений.

- Здоровье и активность: щенок должен быть подвижным, любопытным, с чистыми глазами, блестящей шерстью и хорошим аппетитом. Обратите внимание на его взаимодействие с окружающим миром — это покажет его характер и уровень социализации. Вялость или угнетённое состояние могут указывать на проблемы со здоровьем.

5. Документы: гарантия вашего выбора

Приобретая щенка в нашем питомнике «MAG DOGSTAR», вы получаете все необходимые документы: метрику щенка (щенячью карточку) и ветеринарный паспорт. В метрике указаны все важные сведения: порода, пол, кличка, дата рождения, родословная, включая имена родителей, а также информация о нашем питомнике. Ветпаспорт содержит данные о прививках и профилактических обработках, что подтверждает, что щенок здоров и готов к жизни в вашем доме.

Почему именно акита?

Американская акита — это порода, которая сочетает в себе независимость и преданность. Эти собаки не навязчивы, но всегда готовы поддержать вас в нужный момент. Акита — это отличный компаньон для активных семей, ценящих спокойствие и гармонию. При правильном воспитании и социализации акита станет вам не просто другом, но и полноправным членом семьи. Она всегда будет рядом — как на прогулке, так и в повседневной жизни.